

---

## **Бывший главный бухгалтер исправительной колонии Рубцовска признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 10 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что бывший главный бухгалтер колонии договорился с руководителем одного из Обществ с ограниченной ответственностью города Рубцовска о реализации продуктов питания и табачных изделий в ИК-10. При этом по условиям должностного лица, Общество наряду с учтенной продукцией должно было поставлять в колонию не отраженный на счетах бухгалтерского учета учреждения товар, комиссионное вознаграждение от реализации которого через столовую Колонии в наличных деньгах должно было передаваться лично ему. Под намерением использовать эти денежные средства исключительно на нужды Колонии, главбух присваивал их себе. Таким образом, с декабря 2015 по май 2017 года он похитил более 680 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Кроме того, задолжав предпринимателю денежные средства от реализации неучтенного товара, должностное лицо путем обмана изготовил подложные накладные, по которым со счета ИК-10 на счет фирмы поступили денежные средства в размере 1 миллиона рублей за якобы ранее поставленный в колонию товар, чем причинил учреждению имущественный ущерб в особо крупном размере.

Преступление было выявлено оперативными сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства бывший главный бухгалтер колонии своей вины не признал, однако следствием собраны достаточные доказательства его причастности к мошенничеству, которые суд принял во внимание, назначив ему наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Кроме того, гражданский иск на сумму более 1 миллиона 680 тысяч рублей удовлетворен в полном объеме и будет исполнен в счет

---

реализации арестованного в ходе следствия имущества осужденного.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

*14 Февраля 2020*

*Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1439413>*